

高速旁,百余棵杨树被盗伐

林业站:村民想砍自己种的树需办采伐证



▲有的树直径已近30厘米。

▲盗伐现场留有大量枝干。

本报记者王衍摄

本报11月7日讯(记者 王衍) 夏津县东李镇邹庄的十几户村民,最近遇到了一件烦心事,自家响应政府号召在青银高速两旁种上的杨树,经常被盗伐。村民们想自己把树砍了,可却被告知高速两旁的树木不能随便砍,这让大伙进退两难。

7日上午11时,记者来到邹庄看到,直径较粗的树木多数已经被盗伐,现场还遗留下树头的

枝干和盗伐者砍下却未能运走的大树。“昨天凌晨我刚刚被偷了四五棵树,这一年我都没了40多棵。”村民张延祥告诉记者,7年前,为响应政府号召,十几户土地靠近青银高速的村民,就在地里种上了杨树。从去年开始,只要直径超过28厘米的杨树,就经常被盗伐。

村民们说,为应付盗伐者,他们经常晚上到树林转悠,可还是

避免不了树木被盗伐。“我们都不知道他们是怎么砍去的,而且也没有什么规律。”村民王吉庆说,村里大概种了有3万多棵树,粗略算下去被盗伐的树木有100多棵。村民们发现树木被盗伐后,就找到村支书,希望可以自家的树砍伐掉,但却被告知高速两旁的树不能砍。

夏津县林业局林业站唐主任告诉记者,高速两旁的树木并非

不能采伐,申请到相关采伐手续后是可以砍伐的,但林业部门倡导将树木采伐后,再种上树苗,保证高速两旁树林的存在。如果不种的话,县里就会进行统一规划。申请采伐证的程序为:首先是村委会开介绍信,乡镇主管林业部门盖章后,送到县林业局就可以办理采伐证了。前两个环节不需要任何费用,在县林业局办理采伐证会根据规定收取相应费用。

手机发票没标品牌 商家不给免费维修

本报11月7日讯(记者 高倩倩 通讯员 刘凯) 因为购机发票上没填写手机具体型号,刚买3个月手机便不能保修,这让乐陵市民王先生很是郁闷。6日,在工商部门的调解下,商家同意补开销售清单,王先生的手机也得以免费维修。

今年8月14日,乐陵的王先生在某手机大卖场以3150元的价格购买了一款“三星”手机。近日王先生发现手机突然出现了故障,于是他拿着手机和发票去三星手机维修站要求保修。但是维修站工作人员却告诉王先生因为购机发票没填写手机具体型号,不能证明故障手机的来源,无法开展保修服务,只能付费才能维修。

王先生找到出售手机的商家,要求重新开一张发票。商场手机销售人员给出的答复却是“如果重开发票,相关税款需要消费者缴纳”,以此为理由拒绝了王先生的要求。11月6日上午,王先生到工商局进行了投诉。

工商人员迅速联系了手机销售商,通过耐心说服教育,商家最终同意给王先生补开一份销售清单,等《维修申请表》递交完成后,王先生的手机就可以保修了。

椅子腿断裂摔伤三岁娃

照相馆赔礼道歉并赔偿600元

本报11月7日讯(记者 曹宏源 通讯员 宰德忠 邵相东) 11月6日,家住禹城的李女士带着三周岁的孩子去照相馆拍照留念,谁想照相馆的椅子腿断裂并把站在上面的孩子摔了下来,当场孩子头破血流。照相馆店主向李女士赔礼道歉并赔偿现金600元。

“失重后,孩子的头碰到了旁边的桌子腿,当场鲜血直流。”李女士说,她带着孩子急忙赶到了医院,经查左额头上磕出了1厘米长的口子,还缝了三针,花费医疗费200多元。

做完手术后,李女士来到了照相馆要求索赔。“是因为椅子不安全,才导致孩子摔伤的,照相馆具有不可推卸的责任。”对方则矢口否认,事故原因是李女士没扶好孩子,不承担任何责任。

7日,李女士来到了消协投诉。消协工作人员立即赶往照相馆调查,并确认孩子是因断腿椅子而受的伤。消协人员当即向店主指出,《山东省实施消费者权益保护法办法》第15条规定“经营者应当为消费者提供安全的消费环境,其经营场地、服务设施,店堂装潢,商品陈列等应当符合保障人身、财产安全的要求。因设施不完善或者因经营者疏于防范等过错致使消费者人身、财产损害的经营者应当承担民事责任”。因此,鉴于照相馆经营设施的不完善才让李女士的儿子摔伤,店主应当承担赔偿责任。

经过调解,最后,照相馆店主最终认识到自己的错误,并同意当场向李女士赔礼道歉并赔偿现金600元。

“有时早晚两个价,不敢收”

破烂王直言废品降价过快生意难做

本报11月7日讯(记者 马瑛 高倩倩) 7日,记者采访了多位收废品的工作人员,并且走访了德州市堤岭废品回收区了解到,10月份过后,废品行业越来越难做,各类废品价格纷纷跳水,从事收废品的工作人员纷纷叹息,没法再干了。

一辆破旧的三轮车是老李从事废品回收的唯一工具,每天一早老李都会蹬着这辆三轮车走街串巷,“哎,不好干了。”老李感叹着说。记者通过老李了解到,10月份过后,废品的价格就开始浮动,纷纷降价。老李告诉记者,红铜节前29.5元/斤,节后22元/斤,1公斤降了15元,是所有废品里降价幅度最大的。报纸节前0.8元/斤,节后0.6元/斤,铁节前1.6元/斤,节后1.3元/斤。

各种降价让老李不仅收不到废品,也不敢收,老李告诉记者,以前生意好的时候,一天能收两三轮车的货,现在两天收到一车货就已经不错了,“降价这么多,人家就不愿意卖了。有时候降价太快,废品回收站早上和晚上都是两个价格,我也不敢多收。”老李告诉记者,生意好的时候一个月能挣到3000多元,10月份也就挣了1000多元。

堤岭废品回收区内,彭先生家并没有存下太多的货,他说这次降价太厉害了,记忆中只有2008年曾经这样大浮动降价。像彭先生经营的废品回收,之前只需要10多天就能攒够一辆承载8-9吨的卡车,现在装一卡车得需要20多天,因为价格降得太多,他也尽量先将货存着,等着价格稍高的时候再出售。